

## 娛樂 3

紅姑  
愛的新體驗

法國皇室頂級珠寶品牌CHAUMET，昨日下午於台北微風廣場，開設品牌形象精品店，久未於台灣公開露面的鍾楚紅被邀為精品店主持開幕。紅姑戴上品牌經典的鑽石冠冕，展現永遠的公主風範，並以全身價值數千萬的珠寶項鏈，展現CHAUMET超越兩世紀的璀璨工藝之美。

## 不一定男生之愛

紅姑感情問題，一直是大家所關注，面對是否期待愛情問題，紅姑四兩撥千斤，只說：「我有對環境的愛、對朋友的愛、對身邊事物的愛，愛不一定就是男生的愛。」近來頻頻出席商業活動的紅姑，依然否認有復出演藝圈的打算，更言對目前的生活很滿意，如果沒有太多媒體關注就更好了。

## 否認會定居巴黎

紅姑同時否認有定居巴黎的打算，表示巴黎是她喜歡的地方，每年都要去住上一兩周，因為不會被狗仔隊追拍，可以自在看展覽、逛超市，如此而已。多次私下來台的她說最喜歡台灣的茶館和咖啡館，「裝潢都很有味道呢！東西又好吃，每次回去都會胖幾公斤。」紅姑多年不見身材依然保持得不錯，她透露做瑜伽、多喝水是她保持年輕的秘訣，幫她做造型的鄭建國也說：「她的身材比我之前看見她的時候更好了，應該是做瑜伽的關係吧。」



▶ 紅姑要博愛，不一定要男女之愛



▶ 紅姑高貴大方，更演繹了不老傳說

## 秋官嘆生不逢時

鄭少秋、陳豪、邵美琪及陳茵媺等人昨日出席無線新劇《心戰》的造型，劇中飾演戲劇大師的秋官以嶄新形象示人，秋官笑道：「造型很好，我都試了兩日，不像自己才有新鮮感給大家。」

## 未曾拿視帝

陳豪劇中將會扮演一名魔術師，另一身份則是一名殺手。問他是否做變態殺手，他說：「不是，監製不會太直接去表達，反而我是很冷靜，殺人後會消滅很多證據。」對於首次與秋官合作，陳豪既期待又有壓力，他說：「秋官無論戲內戲外都是戲劇大師，我只是一名初哥。」記者指陳豪做過視帝，反而秋官則沒有，他說：「秋官一行出來就是吧！現在做視帝要有人氣和投票等等因素，以前就真的靠實力，我自己都是舊派的人，都想像以前一樣。」

秋官則笑言所有變項都被陳豪拿走，只怪自己生不逢時。他說：「我都好欣賞陳豪，他什麼角色都肯做，很多元化，我都有看他做的劇集。」劇中飾演秋官女兒的陳茵媺與欣宜稔熟，秋官笑言平時雖然喜歡撩女仔，但今次則不會，因為他們要演繹父女情。



▲陳豪、邵美琪和秋官預祝合作愉快，旁邊陳茵媺笑得合不攏嘴

## 謝天華自爆曾裸泳

周秀娜和謝天華昨日出席尖沙咀活動時，同時表示因要外出工作，未能與家人或男友共度中秋。

天華透露晚上與徐子珊到巴布亞新畿內亞為台慶拍攝特別節目，初時天華對內容大賣關子，其後亦忍不住透露端倪。

## 感覺難以形容

天華表示這次需要體力勞動，因為要行熱帶雨林，上山之餘也要下海。笑問會否有泳褲造型？天華說：「如果可以我想唔着多啲，難得有機會親近大自然，其實我十幾歲少年時試過在香港裸泳一次，當時感覺難以用筆墨或言語形容，如今不知感覺如何，屆時若四野無人可以試試。（約埋子珊？）哈，呢個相信分開玩啦！」天華表示已打好防疫針，並帶備很多蚊怕水，因聽說該處蚊蟲嚴重。問到太太會否很擔心？天華笑說：「去銅鑼灣行年宵都危險啦！怕被人踩，無話擔心，只擔心水土不服。」天華稱此行將去一個星期，所以會帶同月餅與工作人員、子珊過中秋。

## 飛往澳洲打碟

而周秀娜透露到澳洲墨爾本打碟，中秋會在飛機度過，問到若像天華到這類地方，會否考慮裸泳？她笑說：「無人的話可以試吓，不過我怕浸親。（叫男友一齊咪唔怕！）

咁感受吓大自然都OK，同男友呼吸吓新鮮空氣。」



▲周秀娜和謝天華無得在港過中秋

## 栢芝要做好媽媽好演員

第一屆「紐約中國電影節」在美國時間2010年9月20日晚上圓滿閉幕，當晚並舉行了「中國之夜」，二百多位美國官員、文化界、藝術界及創意工作者出席。

閉幕晚宴，更是舉行第28屆「亞洲最傑出藝人獎」頒獎禮的大日子，張柏芝、吳彥祖、蔣雯麗、張涵宇在電影方面的專業、努力及成績，一直獲得觀眾的喜愛與支持，這四位電影工作者獲此獎項，可說是對他們的成績及在表演藝術層面的更大認定。

大會邀請美國演員Mr. Matthew Modine頒獎予吳彥祖，他對獲獎感到非常榮幸與高興，他在美國出生，在美國成長，回港後加入電影圈，參與超過五十部電影，今次能在美國獲得第一個由美國政府及文化藝術界頒發的獎項，讓他既興奮又難忘。

## 兩樣都不能少

張柏芝由於感冒引致失聲，當她從國際著名華籍服裝設計師Ms. Vivien Tam接過獎項之後，只能與主持人耳語，並請主持人代向各位道出得獎感受，柏芝感謝紐約市文化局、林肯藝術中心國際藝術交流會、美華藝術協會對她的認定與表揚，今天她雖是兩個孩子的媽媽，但由於她熱愛電影表演藝術，所以，未來的日子，她將努力以赴，既堅守做個好演員，亦會同時做個關懷孩子的好媽媽。

蔣雯麗及張涵宇表示正值國家領導人溫家寶總理訪美，能在「此時此地」肩負文化交流的任命，更獲此殊榮，感到特別有意義。



## 瑤瑤免寶寶訪老人院



▲瑤瑤和梁奕倫探訪老人中心

▲栢芝擡獎，未來更努力拍戲



欣宜錄音室過中秋



▲蔡一智（左三起）、康仔、張玉珊及欣宜中秋送暖

蘇永康  
過檔無人歡送

昨日蘇永康、鄭欣宜、蔡一智與張玉珊等人為「修身堂」出席中秋活動，到社區中心與長者們玩遊戲大派禮物。「修身堂」老闆張玉珊的前男友向華勝日前與太太出席首映，她表示一早得知對方已婚，並衷心祝福對方。問到何時到她出嫁，她笑道：「盡快啦！不過現在都沒有拖拍。」

## 因打風取消

日前有報道指蘇永康約滿金牌後，以千萬身價過檔東亞，前晚金牌原為康仔設下歡送派對，最後變成慶祝中秋晚會，康仔更婉拒出席。康仔昨日否認與金牌不歡而散，他說：「我需要澄清，派對是一早就知道的，只是三號風球加上黃色暴雨才取消。」康仔強調與金牌合作多年關係良好，他也是開國功臣，只是自己想轉換工作環境。問他是否外傳的千萬身價，他說：「錢不是最大的考慮，發展空間比錢更重要。」問康仔有否與Big 4兄弟商量，他說：「有互相談過，每人都有自己的看法，我的決定不會影響到他人。」提到梁漢文也快將約滿金牌，康仔說：「梁先生明年才約滿，他不用現在去想。」

欣宜坦言很少機會做探訪與長者見面，今天中秋節她表示會在錄音室度過，問到男友會否來探班，她說：「我工作時不喜歡有人來探班，以前去探媽咪的班就不同，因為我是媽咪的一切、是她的支柱。」

台灣童顏巨乳女星郭書瑤昨日夥同梁奕倫往老人中心探訪，趁着中秋佳節與老人家大玩遊戲。原來瑤瑤首次離開台灣在香港過中秋，她十分喜歡吃冰皮月餅，只要少吃一點就不擔心變胖吧，瑤瑤謂於台灣過中秋要食烤肉，主要與家人團圓。中秋是人月兩團圓的日子，瑤瑤表示雖然未有男友，不過她沒有失望，也不太想要男友，現在是家人為重。

## 密實示人

瑤瑤昨日密實打扮示人，她解釋並非因為探訪老人家的原故而「封胸」，昨天是一個免寶寶造型，刻意露腿待大家知道她的腿瘦了。另外瑤瑤這次來港五天，周六更於旺角舉行簽名會，雖然旺角人流多，不過瑤瑤不怕被人胸襲，反而人愈多愈開心，也不太擔心高空襲襲，因為工作人員會保護她。至於會否性感上陣？她強調是可愛感覺吧！此外台灣女星白白加入其公司，瑤瑤謂二人未合作過，只是碰過面吧，她大讚對方身材好，皮膚又白又滑，但自己也不怕被取代。